
CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS
ESTADO DE GOIÁS

 ANO X           PAUTA DO DIA 19 DE NOVEMBRO DE 2019            NÚMERO 859
VERIFICAÇÃO DE QUORUM, CHAMADA DOS VEREADORES PELO6 SECRETÁRIO. (Art. 146) – ABERTURA: SOB A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA 

A PRESENTE SESSÃO (Art. 147) - SOLICITA UM (A) VEREADOR (A) QUE PROCEDA A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO (§ ÚNICO, Art. 147) 

T E X T O    B Í B L I C O

É o Senhor quem me sustenta e me protege! Quão numerosos, ó Senhor, os que me atacam; 
quanta gente se levanta contra mim! Muitos dizem, comentando a meu respeito: “Ele não 
acha a salvação junto de Deus!” Mas sois vós o meu escudo protetor, a minha glória que 
levanta minha cabeça! Quando eu chamei em alta voz pelo Senhor, do Monte santo ele me 
ouviu e respondeu. Eu me deito e adormeço bem tranquilo; acordo em paz, pois o Senhor é 
meu sustento. Não terei medo de milhares que me cerquem e furiosos se levantem contra 
mim. Levantai-vos, ó Senhor, vinde salvar-me! (Salmo 3)

P E Q U E N O   E X P E D I E N T E :

 LEITURA PELO SECRETÁRIO DA SÍNTESE DA ATA, DE CORRESPONDÊNCIAS, PROJETOS E REQUERIMENTOS - USO DA PALAVRA, 04 ORADORES 
INSCRIÇÃO COM O SECRETÁRIO. (ART. 152, §§ 7º e 8º – R.I.), QUESTÃO DE ORDEM: 1 MIN PARA O VEREADOR, SEM APARTES (ART. 223 – R.I.)

- LEITURA SÍNTESE DA ATA ANTERIOR:

- LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS E LEITURA DE PROJETOS: (às comissões)

1-PLO 225/2019 = VEREADOR TELES JÚNIOR
Torna de utilidade pública o Instituto de reabilitação vida Nova – Anápolis e dá outra providências.

- USO DA TRIBUNA PELOS VEREADORES: (05 min cada, sem apartes)

G R A N D E  E X P E D I E N T E :

USO DA PALAVRA, 06 ORADORES INSCRIÇÃO COM O SECRETÁRIO. (ART. 158, § 5º – R.I.)

- USO DA TRIBUNA PELOS VEREADORES: (10 min cada, com apartes)

O R D E M  D O  D I A :

ORDEM DO DIA: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS EM PAUTA (ART. 159 – R.I.), 
PELA ORDEM: 3 MIN CADA VEREADOR, SEM APARTES (ART. 87, § 3º / ART. 187, XVII)

- EM SEGUNDA VOTAÇÃO:

1-PLO 195/2019 = VEREADOR TELES JÚNIOR
Dar-se-á o nome de “Mário Mendonça de Paula” a praça localizada na Rua I-07 com laterais para Rua I-08 e I-
09, Bairro Itamaraty 4ª Etapa em Anápolis. 

2-PLO 209/2019 = VEREADORA THAIS SOUZA
Dar-se-á nome de Salvina da Silveira e Souza a escola que será construída na área publica localizada na Rua 
Apiaí esquina com Rua Itapetinga, Área Pública – 09, Bairro Summerville, e dá outras providências. 

- EM PRIMEIRA E ÚNICA VOTAÇÃO:

1-PDL 201/2019 = MESA DIRETORA
Dispõe sobre  a  Concessão de  Título  de  Cidadão Anapolino ao Senhor  Lauyde  Alves  Carneiro  dá  outras 
providências. (Constituição/Justiça, Educação favoráveis ao projeto)

2-PDL 213/2019 = MESA DIRETORA
Dispõe sobre a concessão de outorga de Título de Cidadão Benemérito da Comunidade Dr. Anapolino de Faria 
ao Pastor Dimas dos Santos Cordeiro, e determina outras providências nos termos da Resolução nº 002/2019.  
(Constituição/justiça, Educação favoráveis ao projeto)
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- EM PRIMEIRA VOTAÇÃO:

1-PLO 202/2019 = VEREADOR JEAN CARLOS
Institui  o Dia  do Engenheiro Civil  em Anápolis  e  dá outras  providências.  (Constituição/Justiça,  Educação 
favoráveis ao projeto)

- VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

LEGENDA:  PRE = PROJETO DE RESOLUÇÃO  /  PLO = PROJETO DE LEI ORDINÁRIA  /  PLC = PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR  /  
PDL = PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO  /  PELO = PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA.

C O M U N I C A Ç Õ E S :

DURAÇÃO 20 MIN, INSCRIÇÕES JUNTO AO SECRETÁRIO, 5 MIN CADA VEREADOR, SEM APARTES (ART. 165 – R.I.)

ACOMPANHE PELO SITE DA CÂMARA MUNICIPAL A TRAMITAÇÃO DOS PROJETOS

www.anapolis.go.leg.br – clik sessão plenária ou pauta da sessão
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( i n f o r m a ç ã o  c e d i d a  p e l o  c e r i m o n i a l )

DIA 19/11/2019 – SESSÃO SOLENE, ÀS 19:00 HORAS, NO PLENÁRIO TEOTÔNIO VILELA – CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS – OUTORGA DE TÍTULO DE CIDADANIA 
ANAPOLINA A CLÁUDIO LOUZEIRO, CONSIRENE RIBEIRO E CÉSAR OTÁVIO . INICIATIVA VEREADOR PAULO DE LIMA / PDT.

DIA 20/11/2019 – SESSÃO SOLENE, ÀS 19:00 HORAS, NO PLENÁRIO TEOTÔNIO VILELA – CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS – EM HOMENAGEM AO DIA DO 
BIOMÉDICO. INICIATIVA VEREADOR LÉLIO ALVARENGA / PSC.

DIA 21/11/2019 – AUDIÊNCIA PÚBLICA, ÀS 19:00 HORAS, NO PLENÁRIO TEOTÔNIO VILELA – CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS – DISCUTIR O PROJETO DE LEI  
SOBRE O SISTEMA ÚNICO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL. INICIATIVA VEREADOR LISIEUX JOSÉ BORGES / PT.

DIA  25/11/2019  –  SESSÃO SOLENE,  ÀS  19:00  HORAS,  NO PLENÁRIO TEOTÔNIO VILELA –  CÂMARA MUNICIPAL  DE ANÁPOLIS  –  EM HOMENAGEM AO DIA  
NACIONAL DA FAMÍLIA. INICIATIVA VEREADOR JOÃO DA LUZ / PHS.

DIA 26/11/2019 – SESSÃO SOLENE, ÀS 19:00 HORAS, NO PLENÁRIO TEOTÔNIO VILELA – CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS – OUTORGA DE TÍTULO DE CIDADANIA 
ANAPOLINA A ANA FLÁVIA VILELA GONÇALVES DOS SANTOS. INICIATIVA VEREADOR LUZIMAR SILVA / PMN.


